

选个SUV去驰骋

城市SUV 春节特别扫描

春节长假,相信会有很多朋友选择驾车出行,而且有很多人会选择SUV,那么面对市场上名目繁多的SUV车型,究竟哪类车更适合都市一族呢?如果看中的是它相对豪放的外观、更高的坐姿以及更高的实用性,那么两驱的城市SUV无疑会更加合适。下面我们就选择排名前茅的主流城市SUV两驱科帕奇城市版、CR-V2.0L两驱都市版和途观1.8T风尚版进行一番对比,给大家在购车时做个参考。



外观 豪放对阵休闲

虽然都属于城市SUV,但三款车的外观风格差异还是比较大的。

科帕奇作为美系城市SUV的代表,外形风格明显偏重豪放与粗犷,看上去非常有力量感,前脸造型凸显了科帕奇整体比较"MAN"的感觉。

CR-V的外形设计则走向另一个极端,它更追求的是一种柔美的感觉,看上去与轿车的特点更加接近。

途观的外形设计则与两个对手都有不同,它采取的是一种类似CROSS风格的设计,



车身显得低矮一些,线条也比较圆滑时尚,看上去也非常契合城市用车的氛围。

空间 尺寸决定成败

从内部空间的表现来看,三款车的空间拓展做得都相当到位,最终空间上的差异,就主要取决于尺寸了。从数据上可以看出,科帕奇在外围尺寸和轴距上比另外两款车更大,具体空间分配上,三款车的侧重点还是有所不同。

途观是上海大众在德版Tiguan的基础上特别经过加长而来的,属于一款经过改动的

中国版车型。因此途观的后排空间表现出了浓郁的中国特色,腿部空间不仅超过了CR-V,甚至超过了轴距更长的科帕奇。

科帕奇与CR-V在空间分配上比较均衡,兼顾了乘员舱空间和行李舱空间的综合需求。科帕奇因为轴距更长,以及宽度和高度尤其是行李舱方面的优势,日常使用时更胜一筹。

动力 技术含量比一比

动力环节,CR-V由于只配备了2.0L发动机,显然与两个对手不在一个层面上。无论是排量,还是变速器的配备都要逊色一筹。

科帕奇与途观在动力上的较量,很难说

谁明显超越谁。科帕奇的2.4L动力总成技术含量比较高且带ECO经济驾驶模式,在自然吸气发动机中处于比较领先的位置。途观采用的1.8TSI发动机排量小,但拥有缸内直喷和涡轮增压技术。

底盘 专业底盘OR轿车底盘

基于轿车底盘开发城市SUV,这几乎已成为惯例。例如CR-V的悬挂系统,就是在思域悬挂的基础上,进行改进升级而来的。途观的悬挂系统,更是与同平台的轿车相同。

不过也有例外,科帕奇就诞生自通用汽车全球的专业SUV平台。科帕奇的车身、悬挂部件、副车架等,都充分考虑到了SUV用车需求的复杂性,悬挂刚性更高。

配置 侧重点各有不同

首先我们先来看三款车的价格。科帕奇是21.98万元,途观是23.38万元,CR-V是19.78万元。从价格看,CR-V更有诱惑力,但别忘了,它只是2.0L版本的。那么性价比的座次如何排呢?除了前面的各项对比,配置也是很重要的一项指标。

相比之下,CR-V的配置很显然采取的是低价低配的策略。

途观的价格高,配置有不少地方超过了科帕奇。例如ESP、定速巡航、自动空调、多功能真皮方向盘。不过,从配置合理性的角度看,科帕奇也占据一定优势。例如天窗、智能雨刷、车载蓝牙等配置。结合消费者对配置的看重程度,科帕奇在配置价格组合上,还是要略胜途观一筹。

综合 看清需求再下手

通过对比,大家应该可以感觉到科帕奇城市版的尺寸空间更大,且配备2.4L发动机的情况下,价格却并没有更贵,具有很高的综合性价比。

途观的优势除了CROSS风格带来的时尚外形以外,讨人喜欢的后排空间以及TSI发动机带来的加速感,都是其吸引人的地方。两

驱版安全配置比较高,但23.38万元结合其性能配置来看并不便宜。

CR-V与途观截然相反,它最突出的优势是低于20万元的绝对价格,而动力和配置都不占优。如果你觉得"神马都是浮云,价格低才是王道",那么CR-V两驱都市版可能是最适合的。

春节自驾车回家 五大注意事项 一个不能少

随着春节的临近,众多的车主都准备开着自己的爱车回家过年,那么在自驾车回家应注意些什么呢?因此我们走访了一些业内专家,给大家讲一讲自驾车回家应注意哪些方面的事项。

注意事项一:出行前要去检修

据专业的汽车售后服务人员介绍说,众车主在出行之前,一定要将车开去4S店做9项或是15项免费检修。比如说要检查轮胎是否有气、是否损坏、电瓶是否有电等。

对于部分车主认为自己的车是新车,不担心会出现问题这种观点,有维修人员指出,开车去4S店检查一下并无大碍,这样也对自己的车有所了解。而且每家4S店的9项或是15项检修都是免费的,仅是花了车主一点点的时间,却换个放心与舒心。

注意事项二:不能疲劳驾驶

每年春节自驾车回家过年的车主有的可能是要走上两三天路程,有的则要走上四五个小时。对于需要自驾车时间超过20个小时的车主,一定要有两个司机轮流驾驶,要避免疲劳驾驶。

因此,建议众多要自驾车回家的车主一定要有司机替换驾驶。

注意事项三:遇到冰霜路段要稳速驾驶

今年的春节前后,天气或会降温,对于自驾车往北回家过年的车主们来说,在遇到冰霜路段的时候,一定要稳速驾驶,绝不要猛踩油门或刹车,注意观察前车状况,保持适当车距,不可过近;打方向柔和平稳,不要猛打。如果是手挡车,尽量选择较低挡位行驶,不要空挡滑行。如果紧急情况需要急刹车,要瞬间观察左右后方车辆,不要乱打方向变换车道,否则可能出现更大危险。

注意事项四:汽车维修工具要备齐

由于长途自驾车回家,车主们一定要备齐应有的工具,以避免在路上遇到紧急情况是可以使用。

车辆备件类:整套随车工具、备用轮胎、火花塞、电线、绝缘胶布、铁丝、牵引绳、备用油桶、水桶、工兵铲等。检查车备胎车气是否充足,最好配以便携式打气筒及胎压表。检查随车所带的车用牵引绳是否结实,如发现起毛和局部裂纹,最好及时更换新的,以免需要牵引时发生危险。

注意事项五:要带齐车辆的"合法证明"

在出发之前,一定要准备好身份证、驾驶证、行驶证、养路费及购置税、车辆使用税、路线地图、信用卡、保险费单、笔记本及笔等。

因为身份证、驾驶证、行驶证等一系列与车及车主有关的证明材料对于出省自驾来说至关重要,有关车辆的"合法证明"是您顺利出行的必要前提,应在出发前认真查点清楚,以避免出行路上发生影响出游心情的纠纷。

而路线地图则是指引您不会走错路的指路明灯。尽管现在很多都有导航了,但多备一份地图也无妨,尤其是去您不太熟悉的地方。

另外,有些车主要开上20多个小时的车程,因此,在出发前一定要准备一些日用品,如衣物、遮阳帽、太阳帽、手套、适宜驾驶的软底鞋、雨具、照明用具、保温水壶及餐具、照相器材、洗刷用具等。 晚报综合

春节出行 救援电话

您留一份备不时之需

雷克萨斯

郑州远达 0371-66820000

奥迪

河南丰之元 15837192266

宝马

郑州宝莲祥 0371-56996666

宾利汽车

宾利郑州 0371-86617666

奔驰

郑州利星 0371-60301999

长城汽车

河南瑞华 0371-53767777

一汽大众

合众汇金 0371-65595777

河南润众 0371-60306111

豫港华翔 0371-65730522

比亚迪

河南福澳森 0371-65699566

郑州美德 0371-88883722

东风日产

威达专营店 0371-60100000

威佳专营店 0371-65550001

五菱汽车

河南新盛和 0371-63265050

江淮汽车

河南亿瑞 0371-60590666

世纪阳光 0371-60103399

英菲尼迪

河南威佳 0371-88880818

长安汽车

河南中润 0371-86005666

